

વર્ષ : 33 ● અંક : ૨૯૧
તા. ૩૦-૧૧-૨૦૧૭, ગુરુવાર
સંવત ૨૦૭૪ માગસર સુદ - ૧૧
પાના : ● કિંમત રૂ. ૨-૦૦

સૂચવિદ્યા : ૦૭:૦૫ સૂચવિદ્યા : ૦૫:૫૨
ડીસા ૧૪.૨ વહીવટી ૧૩.૪
અમદાવાદ ૧૨.૦ સુરત ૧૭.૮
ગાંધીનગર ૧૧.૭ નવિયા ૧૦.૬
સાંદી : ૪૦,૭૦૦ સોનું : ૩૦,૪૦૦

રાખેવાલ

મોરની, પાલિતાણા, નવસારી તેમજ પ્રાચી ખાતે મોદીનો ઝંઝાવતી પ્રચાર રાહુલે સૌરાષ્ટ્રના સોમનાથમાં દર્શન બાદ ચૂંટણી પ્રચારની શરૂઆત કરી

નોટબંધીથી યુપીમાં, જીએસટી બાદ મહારાષ્ટ્રમાં કોંગ્રેસ : મોદી

વિચાર વૈભવ..
‘અને તે સુભાષ મોદી પક્ષો છે’
‘શ’
‘કાશ્યપ’
‘સહ, ભટ્ટનારી વગેરે છઠી ઠાકણ વેળા નથી’
‘નજીક આવીને મને છઠી છે’
‘સહ, મમ્મી-પાપા ઠાકણના છતા’
‘એમને ઠાકણના દેવા છતા તારાં કામચલાઉ નાણીની જવું હતું ને?’
‘સહ, મમ્મી-પાપા મમ્મી જ ભૂટણી ઠાકણના છતા. તે ઠાકણના ન છતાં તારાં બુદ્ધી હું ઘણેથી નીકળી શી રીતે શકું?’

પાણી લોઈ પણ ઠાકણના વાણામાં એકવાઈ જતા છે એ દર્શકોત તો છે જ પણ તોલી નેવી તોલી પણ પોતાના કરતાં નો મોદી તોલી પોતાના કામે ભાઈ જતા છે તો એમ એકવાઈ જતા છે. કામે પોતાના કરતાં નાની તોલી નો પોતાની કામે ભાઈ જતા છે તો પોતાનાં કામે એ કામની તો છે ખેડની વાત છે એ આજના કામે સંબંધ છે એ આજના પોતાના કામે પાણી જેવું લાખાનું તો ભૂલી જ ગયો છે. પરંતુ તોલી જેવું લાખાનું પણ ભૂલી ગયો છે એ પોતાના મનને ભાઈની કામે છે પ્રયત્ન જેવું પોતે કામને એકવાઈ નથી કરતાં પોતાના કામેની વ છે એ એકવાઈ દેતો નથી સંબંધ કામના કામે દર્શકોત ન છતાં તો ભીનું શું કામ? - કીર્તી વિજયવેંકટરવુડીઆજ અમદાવાદ

પાણીની ચિંતા કરનાર ભાજપને ૧૦૦ વર્ષ સુધી હરાવવાની વિચારણા કરવી જોઈએ નહીં : પ્રચંદ વિજય અપાવા લોકોને અપીલ
મોરની પાર્ટીની પ્રચંદ જાત નિશ્ચિત વડપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ગુજરાતમાં આજે ફરીએકવાર ઝંઝાવતી પ્રચાર કરીને કોંગ્રેસ ઉપર તેજામી પ્રહારો કર્યા હતા. મોદીએ મોરની, સોમનાથના પાલિતાણા અને નવસારીમાં ઝંઝાવતી અને પ્રચંદ પ્રચાર કરીને કોંગ્રેસ પાર્ટીને દરેક ઘણ ઉપર ભિંસમાં લેવાના પ્રયાસ કર્યા હતા. નવસારીમાં બુલ્લીકુઈ મેદાન ખાતે મોદીએ વિશાળ જાહેરસભામાં સંબોધન કર્યું હતું જેમાં તેમણે કહ્યું હતું કે, ગુજરાતમાં ભારતીય જનતા

મોદી ખેડૂતોના દેવાને કેમ માફ કરતા નથી : રાહુલ
મોદી વીજળી, પાણી-જમીન વર્ધ જાય અને મનની વાત સંભળાવી જાય અમદાવાદ ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીને લઈ ગુજરાતની મુલાકાતે આવેલા કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ રાહુલ ગા-ધીએ આજે ભરપોરે સોમનાથ મંદિરમાં દેવાપિદેવ મહાદેવ ભોળાનાથના દર્શન કરી સૌરાષ્ટ્રમાં તેમના ચૂંટણી પ્રચારનો પ્રારંભ કર્યો હતો. વિશાળ જનસભાને સંબોધન દરમ્યાન કરી એકવાર રાહુલ ગાંધીએ મોદી સરકાર અને ભાજપ પર ચાબખા વરસાવતાં જણાવ્યું હતું કે, તમારા વીજળી, પાણી અને જમીન મોદીજી લઈ જાય છે અને તેમના મનની વાત સંભળાવી જાય છે. પરંતુ તેઓ કદી તમારા મનની વાત સંભળતા નથી.

ડીસામાં ઠાકોર સમાજના અગ્રણીઓ કોંગ્રેસમાં જોડાયા

ભાજપે ડીસા બેઠક પર કીટીટ ન આપતા રોષ
ડીસા બનાસકાંઠા ની રાજકીય લેબોરેટરી ગણાતી ડીસા બેઠક પર ભાજપ દ્વારા ઠાકોર સમાજને કીટીટ ન આપતા ઉપર રોષ વ્યાપી જવા પામ્યો છે. જિલ્લામાં સૌથી વધુ મતદાર ઠાકોર સમાજ ના હોવા છતાં નવ માંથી માત્ર એક જ બેઠક ફાળવતા ઠાકોર સમાજ ના અગ્રણીઓ ભાજપ થી છેડે ઠાકી રહ્યા છે. ડીસામાં યુવધાર ઠાકોર સમાજના યુવા અગ્રણીઓ ૫૦૦ જેટલા કાર્યકરો સાથે કોંગ્રેસમાં જોડાયા



સોશીયલ મિડિયામાં વાયરલ થયેલા મેસેજથી વિવાદ વડગામ બેઠકના અપક્ષ ઉમેદવારને મત આપવા મુસ્લીમ - દલીલ સમાજને ઉશ્કેરતા રોષ

રોષાવા સાથે અન્ય સમાજમાં ઘેરા પ્રત્યાહાત પડ્યા હોવાનું જાણવા મળે છે. બનાસકાંઠા જિલ્લાની વડગામ બેઠક કોંગ્રેસની એક નંબરની સીટ ગણાય છે. સીટીંગ પારાસભ્ય મહીબાઈ વાઘેલાને મોદી ઉનાકાંડના બહુચર્ચિત દલિલ નેતા જીલ્લા મેવાણીને કોંગ્રેસ દ્વારા અપક્ષ ઉભા રાખી સમર્થન આપતા ભારે વિવાદ થયો છે. વડગામ બેઠક ઉપર મુસ્લીમ, દલિલ, ચોંપરી, ઠાકોર, પ્રજાપતિ, દરબાર સમાજનું વર્ચસ્વ રહેલું છે. તેમ છતાં વડગામના માઠી ગામના વતની અને હાલમાં મુંબઈમાં રહી વ્યવસાય કરતા અહેમદભાઈ સૌદાગર દ્વારા વડગામ બેઠકના મુસ્લીમ તેમજ દલિલ સમાજને સંબોધી એક મેસેજ વોટ્સઅપ ઉપર મુકાયો હતો જેમાં લખવામાં આવ્યું હતું કે અગામી ત્રણ થાર દિવસમાં આર.એસ.એસ. અને નરેન્દ્રભાઈ મોદી તેમજ અમીત શાહ સામે દલિલ અને મુસ્લીમ સમાજ માટે લડત લડતા અપક્ષ ઉમેદવાર જીલ્લા મેવાણીને મત આપી વિજયી બનાવો જીલ્લા મેવાણીની જાનનું જીવન બચાવો. આ બાબતે અમોં ૩૦ થી ૪૦ આ મેસેજનો વિરોધ થયો હોવાનું મુંબઈમાં મિટિંગ થઈ ગઈ છે. અને ઉપર મુજબનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. અને અગામી ત્રણ થાર દિવસમાં અમારા સમાજની મિટિંગ કરવામાં આવશે. સોશીયલ મિડિયામાં કથિત મુસ્લીમ આગેવાનના મેસેજથી વડગામમાં સર્વ સમાજને સાથે લઈ ચાલતા કોંગ્રેસના અગ્રણીઓ તેમજ ઉત્તર સમાજમાં ભારે નારાજગી સાથે આ મેસેજનો વિરોધ થયો હોવાનું જાણવા મળે છે.

ધાનેરા - ૯ વિધાનસભા ચૂંટણી - ૨૦૧૭ ના કોંગ્રેસ પક્ષના લોકપ્રિય ઉમેદવાર
અત્ર તત્ર સર્વત્ર ધાનેરામાં તો માત્ર નથાભાઈનું જ નામ
કોંગ્રેસ આવે છે નવસર્જન લાવે છે
નથાભાઈ પટેલને આપનો કિંમતી મત આપી વિજયી બનાવશો.
ધાનેરા તાલુકા કોંગ્રેસ ચૂંટણી પ્રચાર સમિતિ

ડીસા વિધાનસભા ચૂંટણી - ૨૦૧૭ ના કોંગ્રેસ પક્ષના લોકપ્રિય ઉમેદવાર
લોકો કાજે કષ્ટ ઉઠાવે એટલે ગોવાભાઈ સૌને ભાવે
કોંગ્રેસ આવે છે નવસર્જન લાવે છે
ગોવાભાઈ રત્નારીને આપનો કિંમતી મત આપી વિજયી બનાવશો.
ડીસા તાલુકા કોંગ્રેસ ચૂંટણી પ્રચાર સમિતિ

